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Дослідження системи підтримки прийняття рішень з вибору мобільної пла-
тформи для визначеного класу задач, що використовує відкрите програмне 
середовище LMS Moodle.

Сьогодні  мобільні  технології  швидко  розвиваються  та  проникають 
практично в усі галузі діяльності людини: економіку, науку, освіту. 

Наряду  з  цим,  розширюється  модельний  ряд  та  функціональність 
мобільних терміналів, спектр підтримуваного системного та прикладного 
програмного  забезпечення,  систем  стільникового  зв'язку,  управління 
сканерами  штрих-кодів,  методів  віддаленого  доступу  до  територіально 
розподілених баз даних та інтернет-ресурсів тощо.

Застосування  мобільних  технологій  стає  все  більш  складним.  Вибір 
мобільної технології для конкретних застосувань стає нетривіальним зав-
данням.  Людина,  що приймає  рішення з  вибору для  конкретного класу 
задач, повинна мати належні знання у сферах, не пов’язаних із самою зада-
чею застосування мобільних технологій. Підтримка рішень щодо вибору 
мобільних технологій  для  конкретних застосувань  на  сьогодні  відсутня. 
Тому актуальною проблемою є розроблення систем підтримки прийняття 
рішень з вибору мобільних технологій для визначеного класу задач. 

Для визначення вимог до мобільних платформ, які можна застосувати 
для підтримки різних видів діяльності,  досліджені приклади конкретних 
застосувань (кейси) мобільних технологій в наступних сферах: складські 
системи,  будівництво,  технічна  інвентаризація,  мобільні  торгівля  та 
логістика,  довідкові  системи,  системи  дистанційної  освіти,  перекладачі, 
медичний моніторинг індустрія туризму та відпочинку та інші. Визначені 
основні класи задач для досліджених 28 застосувань, що вирішуються на 
мобільних платформах, та вимоги до платформи з урахуванням особли-
востей предметної області [1].

Розроблений алгоритм прийняття рішень при виборі мобільних техноло-
гій на основі визначених класів задач та вимог до апаратних та програмних 
характеристик  і  до  функціональності  системи  розробки  власного  про-
грамного забезпечення. 

Основні компоненти системи підтримки прийняття рішень щодо вибору 
мобільної платформи реалізовані на програмному забезпеченні з відкри-
тим кодом у вигляді веб-ресурсу. Використана LMS Moodle. 

Система містить короткі курси навчання користувачів характеристикам 
та можливостям вибраних мобільних платформ, необхідні для подальшого 
аналізу альтернатив при виборі.

Копія сторінки адміністрування системи.
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